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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_75073.htm 一、单项选择题 1

、2002年2月10日a与b签订一份房屋租赁合同，租期为1年半，

至2003年8月12日到期，但未约定租金支付期限。a于2003年2

月12日支付了1年的租金后一直未支付其余租金，b也未向a催

讨，后于2004年1月b因突发急病卧床不起10日而无法行使债

权。根据规定，b的诉讼时效起止时限为（ ）。 a、2003年2

月13日至2004年2月13日 b、2003年2月13日至2004年2月23日 c

、2003年8月13日至2004年8月13日 d、2003年8月13日至2004

年8月23日 2、甲国有企业的国有产权经确认为9000万元

，2005年4月12日甲国有企业与乙企业签订的产权转让合同生

效。双方约定在余款提供合法担保的前提下采取分期付款的

方式支付转让价款。下列有关转让价款支付期限的约定，符

合规定的是（ ）。 a、乙企业于2005年4月13日支付2000万元

的首期付款，余额于2006年3月31日付清 b、乙企业于2005年4

月15日支付3600万元的首期付款，余额于2006年3月31日付清 c

、乙企业于2005年4月19日支付3000万元的首期付款，余额

于2006年3月30日付清 d、乙企业于2005年4月14日支付4000万

元的首期付款，余额于2006年4月30日付清 3、境内x公司原有

注册资本500万美元，因外国投资者y公司认购x公司的1000万

美元的增资，使之变更为中外合资经营企业。根据规定，该

中外合资经营企业的投资总额不得超过（ ）。 a、1500万美

元 b、2000万美元 c、3000万美元 d、4500万美元 4、在破产程

序中，债务人不按和解协议规定对个别债权人清偿债务的，



下列说法符合最高人民法院有关规定的是（ ）。 a、相关的

个别债权人可以通过清算组强制执行和解协议 b、相关的个

别债权人可以通过债权人会议强制执行和解协议 c、相关的个

别债权人可以申请人民法院强制执行和解协议 d、相关的个

别债权人可以自行强制执行和解协议 5、发行人及其保荐机

构通过初步询价后公告发行价格和发行市盈率时，每股收益

应按（ ）计算。 a、发行前一年经会计师事务所审计的净利

润除以发行后总股本 b、发行前一年经会计师事务所审计的

、扣除非经常性损益前后孰低的净利润除以发行后总股本 c、

发行当年经会计师事务所审计的净利润除以发行后总股本 d

、发行前当年经会计师事务所审计的、扣除非经济性损益前

后孰低的净利润除以发行后总股本 6、某房地产开发公司某

日采用pos跨行交易方式收取一笔预售房款60，000元，根据

规定，该笔业务房地产开发公司应向发卡行支付的固定收益

为（ ）。 a、40元 b、175元 c、350元 d、700元 7、根据《上

市公司收购管理办法》的规定，在要约收购中，收购人以现

金进行支付的，应当在作出提示性公告的同时，将不少于收

购总金额（ ）的履约保证金存放在指定的银行账户，并办理

冻结手续。 a、5％ b、10％ c、20％ d、30％ 8、经承包人催告

发包人仍未在合理期限内支付工程价款的，建议工程承包人

的工程价款就该工程折价或者拍卖的价款享有优先权。该工

程价款不包括（ ）。 a、支付给工人的报酬 b、因发包人违约

所造成的损失 c、材料款 d、支付给管理人员的报酬 9、甲公

司作为保证人为乙公司500万元的注册资金提供保证，经查实

，乙公司的实际投资为200万元，根据《中华人民共和国担保

法》的规定，下列选项中正确的是（ ）。 a、甲公司不承担



民事责任 b、甲公司对注册资本不足的部分300万元承担一般

保证责任 c、甲公司对注册资金不足的部分300万元承担连带

保证责任 d、甲公司对注册资金不足部分的200万元承担连带

保证责任 10、某甲2004年7月12日完成一项发明成果，2004

年8月22日向国务院专利行政部门申请发明专利，国务院专利

行政部门2004年10月19日授予发明专利权，并于2004年10月20

日发布公告。该发明专利权的保护期是（ ）。 a、自2004年7

月12日起计算的20年 b、自2004年8月22日起计算的20年 c、

自2004年10月19日起计算的20年 d、自2004年10月20日起计算

的20年 11、某公司的会计人员李某伪造会计账簿，尚不构成

犯罪。根据《中华人民共和国会计法》的规定，李某的违法

行为的法律后果是（ ）。 a、处以3000元以上5万元以下的罚

款，并吊销会计从业资格证书 b、处以5000元以上10万元以下

的罚款，并吊销会计从业资格证书 c、予以警告，并处以3000

以上5万元以下的罚款 d、予以警告，并处以2000以上2万元以

下的罚款 12、下列关于个人独资企业的表述中，正确的是（ 

）。 a、个人独资企业的投资人可以是自然人、法人或者其他

组织 b、个人独资企业的投资人对企业债务承担无限责任 c、

个人独资企业不能以自己的名义从事民事活动 d、个人独资

企业具有法人资格 13、根据《票据法》的规定，下列有关汇

票的表述中，正确的是（ ）。 a、汇票未记载付款日期的，

为出票后10日付款 b、汇票未记载出票日期的，为出票后10日

付款 c、汇票未记载出票日期的，汇票无效 d、汇票未记载付

款地的，为出票人的营业场所、住所或经常居住地为付款地

14、根据《外汇管理条例》规定，下列行为中，属于套汇行

为的是（ ）。 a、违反规定擅自将外汇携带出境 b、违反规定



擅自将外汇存入境外 c、违反规定擅自将外币存款凭证邮寄出

境 d、违反规定以实物偿付应当以外汇支付的进口货款 15、

某股份制企业的股权结构如下：北京市的甲国有企业占25％

，上海市的乙国有企业占35％，深圳市的丙个人独资企业

占40％。2003年4月，该股份制企业拟与某集体企业合并。根

据国有资产管理法律制度规定，下列选项中，正确的是（ ）

。 a、由甲企业向北京市国有资产管理部门办理备案手续 b、

由乙企业向上海市国有资产管理部门办理备案手续 c、由丙企

业向深圳市国有资产管理部门办理备案手续 d、经协商委托

其中一方办理备案手续 16、a、b、c、d、e、f、g为某上市公

司的董事。董事a、b、c、d、e、f出席了2001年度第一次董事

会会议，g因故未能出席，也未书面委托其他董事代为出席。

该次会议通过的一项决议违反法律规定，给公司造成了严重

损失。董事a在董事会会议上就该项决议表决时表明了异议，

但未将异议记录在董事会会议记录中。根据《中华人民共和

国公司法》的规定，应当对公司负责赔偿责任的是（ ）。 a

、董事abcdefg b、董事abcdef c、董事bcdefg d、董事bcdef 17、

某公司2002年账面净资产额为人民币1亿元，该公司2001外汇

收入折合人民币4800万元。根据外汇管理法律制度的规定，

该公司2002年对外担保余额最多为人民币（ ）万元。 a、2500

b、3000 c、4800 d、5000 18、根据《中华人民共和国票据法》

的规定，支票丧失后，失票人应向支票支付地基层人民法院

提出公示催告的申请。该支票支付地是指（ ）。 a、失票人

所在地 b、收款人所在地 c、出票人开户银行所在地 d、出票

人所在地 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详
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